

City of Pittsburgh

510 City-County Building 414 Grant Street Pittsburgh, PA 15219

Legislation Details (With Text)

File #: 2012-0706 **Version**: 1

Type: Proclamation Status: Adopted

File created: 9/4/2012 In control: City Council

On agenda: Final action: 9/4/2012

Enactment date: 9/4/2012 Enactment #: 515

Effective date:

Title: NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby

recognize Family House for almost 30 years of compassionate service to families in their time of

greatest need; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare

September 8, 2012 "Family House Day" in the City of Pittsburgh.

Sponsors: William Peduto, All Members

Indexes: PROCLAMATION - MR. PEDUTO

Code sections:

Attachments: 1. 2012-0706.doc

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/4/2012	1	City Council	Adopted	Pass

WHEREAS, Family House, which opened its doors in 1983, has been providing welcoming, affordable accommodations for patients and their families from around the world for almost 30 years; and

WHEREAS, Family House strives to be a "home away from home," offering comfort, company, and peace of mind to the families and loved ones of patients undergoing treatment for serious illnesses at the City's many hospitals and specialized care facilities; and

WHEREAS, Family House has grown to four homes - McKee Place, Neville, Shadyside, and University Place - due to rising demand for the unique service they provide and the growth of Pittsburgh as a hub for advanced medical treatments; and

WHEREAS, the 29th Annual Family House Polo Match will be held on Saturday, September 8th at Hartwood Acres to raise money for the growth of the organization and the invaluable service they provide to families in need; and

WHEREAS, the Family House Polo Match offers activities for the entire family, with a vintage car show, a boutique shopping village, children's games and activities, fantastic food and drinks, awards, and of course, polo.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby recognize Family House for almost 30 years of compassionate service to families in their time of greatest need; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare September 8, 2012 "Family House Day" in the City of Pittsburgh.

File #: 2012-0706, Version: 1